



Washington University
of Science and Technology

华盛顿科技大学

2900 Eisenhower Ave. Alexandria, VA 22314

703-941-2020 | www.wust.edu

More Information: yzou.student@wust.edu

Email of Chinese/English

- Bachelor of Science in IT
- Bachelor of Business Administration
- Master Of Science in IT
- Master of Science in Cybersecurity
- Master Of Business Administration

川学者签证, 提供DS-2019
F1学生签证, 提供I-20

BridgeUSA



Pearson
VUE

Authorized
Test Center

COUNCIL OF HIGHER
EDUCATION FOR VIRGINIA

ACCSC



Scholarships and financial aid are available for qualified students!

WUST offers degrees, skills, certificates, and career assistance until every graduate lands a job.

Winter Class Start Dates: January 13, 2025

Spring Class Start Dates: April 5, 2025

Summer Class Start Dates: July 14, 2025

Fall Class Start Dates: October 6, 2025



学生大使中文服务电话

(312)351-4881

CPT/OPT internships available Waiting for H1B lottery, B/J to F1 visa, welcome to apply!

关税大棒落下! Target等零售商宣布将涨价, Dollar Tree也撑不住了……

总统川普对加拿大和墨西哥产品征收高额关税的举措生效,引发美国两大贸易伙伴的报复,股市周二开盘下跌。同时, Best Buy和Target等终端零售商宣布产品价格将上涨。

道琼斯工业平均指数在开盘后下跌431点,周二交易开始时下跌1%。标准普尔500指数下跌0.9%,纳斯达克综合指数下跌0.7%。

周一,川普在接受记者采访时表示,他将推进此前两次推迟的对加拿大和墨西哥商品征收25%关税的计划,导致股市收盘时大幅抛售。加拿大和墨西哥均声称采取反制措施,对美国产品征收进口税,并实施其他经济惩罚,这可能导致美国消费者面临大幅涨价。

美国每年从加拿大和墨西哥进口数十亿美元的农产品、能源、汽车、汽车零部件、木材及其他关键商品。自《北美自由贸易协定》(NAFTA)实施以来,三国经济在过

去30年中已深度融合。川普执政期间,该协议经过修改,成为《美墨加协定》(USMCA)。

川普坚称,高额关税对于重新平衡美国与北美贸易伙伴的关系至关重要,并且有助于阻止芬太尼和移民流跨越美国边境。

然而,加拿大和墨西哥领导人抨击川普破坏了富有成效的经济关系,称这些担忧夸大且毫无根据。加拿大总理贾斯廷·特鲁多周一晚间宣布,加拿大将对300亿美元的美国产品征收25%的报复性关税。安大略省省长罗布·福特(Rob Ford)也在周一警告称,如果川普坚持实施关税,安大略省将暂停对美国的能源出口。

Best Buy警告电子产品将涨价

Best Buy表示,由于其供应链中的供应商对新一轮关税作出反应,美国消费者可能会面临更高的价格,这种情况可能会抑制电子

产品的需求。

“虽然Best Buy直接进口的商品仅占我们整体产品的2%至3%,但我们预计我们的供应商将在整个产品系列中向零售商转嫁部分关税成本,这将导致美国消费者极有可能面临价格上涨,”首席执行官科里·巴里(Corie Barry)表示。

中国和墨西哥是这家消费电子零售连锁店最重要的两大商品供应来源。周二,川普对墨西哥和加拿大商品征收25%关税的政策正式生效。

除加拿大和墨西哥外,美国对中国进口商品也将额外加征10%关税,这还不包括一个月前征收的关税和其他现有关税。中国迅速宣布对美国农产品征收报复性关税,并对美企采取其他反制措施。

这些关税措施可能会导致消费者进一步推迟购买电脑、电子游戏主机和其他高价电子产品。Best Buy和其他电子产品零售商原本预计,随着个人电脑迎来迟到的

升级需求,市场对电脑的需求将回暖,同时也希望任天堂新款游戏主机和Take-Two Interactive Software旗下的《侠盗猎车手VI》等新品发布能推动销售增长。

Best Buy股价在周二午盘交易中暴跌14%,至74.55美元,过去一年该股已累计下跌近4%。

Best Buy周二公布的最新季度销售额高于市场预期,并表示消费者在寻找物有所值的产品,但仍愿意购买高价电子产品。该公司还表示,其本财年的业绩预期尚未包含最近实施或拟议的关税影响。

Target等零售商将提高价格

与此同时,Target首席执行官布莱恩·康奈尔(Brian Cornell)在接受CNBC采访时也表示,由于公司高度依赖墨西哥的农产品,受关税影响,“消费者很可能在未来几天内看到价格上涨。”他指出,零售商本周可能不得不提高进口水果

和蔬菜的价格。

在Target周二公布的第四季度财报中,康奈尔警告称,公司“预计第一季度的同比利润压力将明显高于全年其他季度”,部分原因是“关税带来的不确定性”。

除了Best Buy和Target以外,过去几个月里,许多零售商都对关税可能推高其产品成本甚至迫使他们削减库存表示担忧。例如,高度依赖中国商品的Dollar Tree警告称,如果关税政策生效,该公司可能需要调整产品规格或尺寸,甚至可能完全停止销售某些成本过高的商品。

沃尔玛的一位发言人在接受FOX Business采访时表示,公司“担忧大幅提高关税可能会在通胀影响尚未完全消退的情况下,进一步增加消费者的支出成本”。

高盛(Goldman Sachs)也表达了类似的担忧,认为提高关税将推高日常消费品的成本,加重美国普通消费者的负担。

汽车保费或更贵! 新关税若生效,如何影响居民生活?

如果你觉得现在的汽车保险已经让你的钱包感到压力,那么2025年在续保时可能会面临更大的负担。川普针对加拿大和墨西哥商品关税政策若正式生效,那么保费可能会飙升。

汽车零部件中,约有60%是从墨西哥、加拿大和中国进口的,有些零部件在装配到汽车前还需要多次跨越国境。如果关税政策生效,这些零件的进口成本将会提高。

进口关税与车保账单有什么联系?

据美国保险比较购物网站Insurify表示,这些关税可能会导致汽车零件成本上升,从而使汽车维修变得更加昂贵。当维修成本升高时,保险公司不会独自承担这些费用,而是会将成本转嫁给车主。

谁还会因此承担更多成本?

维修店。当他们向保险公司索取更高费用以修理损坏的汽车时,这些成本最终会以更高的保费形式转嫁到客户身上。

你还要多付多少钱?

好消息是,尽管保费可能会上升,但幅度并不会加倍。Insurify预计,如果实施关税政策,到2025年底,年保费可能会上升8%,达到平均2502美元;如果不征收关税,预计年保费将上涨5%,至2435美元。

川普曾威胁要对从加拿大和墨西哥进口的商品征收25%的关税,并计划于2月1日开始征收,但后来推迟到了3月4日。现在,关税预计将从4月2日开始征收。

1月待售房屋销量降至24年来最低水平

全美房地产市场开年遇冷,1月待售房屋销售量环比骤降4.6%,创2001年有记录以来1月份最低水平,同比降幅达5.2%。

全美房地产经纪协会(NAR)的最新数据表明,高企的房贷利率与房价双重压力持续抑制购房需求。首席经济学家劳伦斯·云(Lawrence Yun)分析指出:“尚不清楚25年来最冷冬季是否抑制了看房需求,但房价与利率双双上涨的确已经严重削弱购买力。如果天气确定为主因,销售有望在后续月份回暖。”

虽然天气可能是一个影响销

售的因素,但NAR分区域数据显示,东北部的房屋销售1月份环比上升,而受寒冷天气影响最小的西部销量却出现下降,近年来房屋销售最活跃的南部地区,跌幅则最为显著。

抵押贷款利率在1月份也有所上升。广受欢迎的30年期固定贷款的平均利率在去年12月上半月低于7%,但随后开始上升。据《抵押贷款新闻日报》报道,整个1月份,该利率一直稳定在7%以上。

过去几个月,某些地区的房价有所回落,更多的卖家降价,但从全国来看,房价仍高于一年前的水

平。

根据Realtor.com的数据,尽管1月份待售房屋的库存——包括已签订合同但尚未售出的房屋——比去年同期增长了17%,连续第14个月同比增长,但销量还是出现了下降。

Realtor.com的经济学家琼斯(Hannah Jones)指出:“更多的待售库存有可能带来更多的合同签署,但房屋供应的攀升在美国各地分布并不均匀。”

此外,许多需求高的地区待售库存相对较低,这限制了更多房屋销售的进展。”

“蛋荒”危机加剧 美国转向这国 进口量增6倍

随着全美禽流感疫情持续肆虐,土耳其正成为美国“蛋荒”的救星。该国“鸡蛋生产商中央联盟”的数据显示,土耳其今年对美出口量将达4.2亿枚,较去年7100万枚暴增近6倍,创历史新高。这相当于用700个集装箱运输约3300万磅(约合1.5万吨)鸡蛋,首批2.4亿枚将于7月前交付,剩余在年底前交付。

自2022年起爆发的禽流感疫情已导致全美1.4亿只蛋鸡被扑

杀,仅去年年末的两个月就有1700万只蛋鸡被扑杀。供需失衡推高蛋价,1月份大号A级鸡蛋每打均价达4.95美元,同比暴涨53%。短缺局面已导致连锁超市Costco和Trader Joe's实施限购,Waffle House则对每颗鸡蛋加收了0.5美元的附加费。土耳其是世界第五大鸡蛋出口国,仅次于荷兰、美国、波兰和德国。根据经济复杂性观察站的数据,2023年,土耳其向全球出口了价值4.11亿美元的鸡蛋。根据

鸡蛋生产者中央联盟的数据,今年土耳其对美国的鸡蛋出口总额将达到3700万美元。

但专家提醒,土耳其增加出口仍难填补美国缺口。美国农场局联合会的经济学家尼尔森(Bernt Nelson)指出,土耳其是当前美国唯一进口鸡蛋的国家,虽然这足以抵消一些生产损失,但如果禽流感继续以目前的速度发展,将有助于缓解短缺局面。数据显示,美国年需75亿枚鸡蛋,今年产量预计锐减。